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MOCIÓN DE CONTROL

 Sobre la situación laboral de los y las agentes de Movilidad

Reyes Carrere Zabala, concejala del grupo municipal EH BILDU, al amparo del artículo 98
del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente moción, para su tratamiento en el
Pleno. Esta moción trae causa de la interpelación sustanciada en la Comisión de Servicios
Generales que luvo lugar el 14 de febrero de 2022.

 

JUSTIFICACIÓN

El departamento de Movilidad se puso en marcha en 2009. Al principio, el servicio solo se 
prestaba en tres barrios: Gros, Parte Vieja y Centro. Para ello, se tuvo que contratar a 60 
trabajadores y trabajadoras. Actualmente, trece años después, el servicio de movilidad está
extendido a todos los barrios, salvo Igeldo y Altza, y el equipo de trabajo está formado por 
77 agentes, 17 más que en sus inicios. A este personal fijo se suman los refuerzos que se 
contratan para verano y para eventos extraordinarios.

Según representantes sindicales del Ayuntamiento, actualmente existe una gran 
desproporción entre las zonas que se deben atender (15 barrios más que al principio) y el 
número de agentes que figuran en plantilla. Y es que, si al principio se contaba con 60 
trabajadores y trabajadoras para atender a tres barrios, en estos momentos se han de 
atender 18 barrios con tan solo 17 agentes más.

En los últimos meses, los trabajadores y trabajadoras han denunciado las consecuencias de
esta precarización laboral. Concretamente, afirman que esta combinación de tener una 
mayor carga de trabajo y de contar con una plantilla insuficiente aumenta la precarización 
de las condiciones laborales de los trabajadores y trabajadoras y repercute negativamente 
en la calidad del servicio que se presta. 

Representantes sindicales aseguran que el Gobierno municipal es consciente de esta 
situación desde hace más de un año. A pesar de los esfuerzos que han realizado los 
sindicatos por negociar, el Gobierno no una mostrado una actitud clara para alcanzar un 
acuerdo.  
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En Comisión, presentamos al Gobierno una interpelación relativa a este conflicto. En las 
respuestas que recibimos, se evidenciaron las contradicciones del concejal delegado, que 
además aclaró bien poco. De hecho, pese a reconocer que no hay suficientes agentes, 
señaló que no tienen sobrecarga de trabajo. Asimismo, en lo referente a las cuestiones 
laborales relacionadas con las condiciones de trabajo, no aportó ninguna novedad, y se 
limitó a constatar que están negociando la valoración, la conciliación, el salario o las bajas 
laborales en diversos foros.

Por tanto, no mencionó ninguna intervención o solución urgente para el departamento de 
Movilidad, ni aportó información nueva para solventar la situación de los y las agentes de 
movilidad.

 
Por tanto, la concejala abajo firmante presenta la siguiente MOCIÓN DE CONTROL:  

 El Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián insta al Gobierno municipal a iniciar un 
proceso de negociación con la representación sindical municipal y con la Comisión de 
Personal para consensuar una hoja de ruta que dé solución a los problemas que 
presenta el departamento de Movilidad.

 El Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián insta al Gobierno municipal a que realice,
junto con la representación sindical municipal, un diagnóstico de la situación del 
Departamento de Movilidad (proporción entre los barrios que actualmente tiene 
asignados el departamento y el número de agentes que trabajan simultáneamente en
cada barrio). Asimismo, le insta a que, en función de los resultados de dicho 
diagnóstico, reasigne las áreas de trabajo y los barrios de forma equilibrada, teniendo 
en cuenta el número de agentes contratados en plantilla.  

 

 
En San Sebastián, a 18 de marzo de 2022
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Reyes Carrere Zabala
grupo municipal EH Bildu
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